

г. Москва

30 СЕН  
от . 0 . 1973 .  
Газета № . 1973 .

**СОЛИСТАМ** Большого театра Екатерине Максимовой и Владимиру Васильеву на днях присвоено звание — народный артист СССР. Этот прославленный хореографический дуэт любят зрители в десятках стран мира. Высочайшее мастерство, темперамент и лиризм, умение глубоко и ярко раскрыть суть исполняемых образов — вот далеко не полная, но единодушная оценка их творчества и зрителями, и критиками. На снимках: танцуют Екатерина Максимова и Владимир Васильев.